
Ata da Oitava Sessão Extraordinária do Primeiro Período da Primeira Sessão Legislativa, 

da Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 12 de abril de 

2021. 

 

 

Presidente – Vicente de Paulo Albuquerque 

1° Secretário – Ajax Souza Cardozo 

 

Aos doze (12) dias do mês de abril do ano de 2021, às dezenove horas e dez minutos (19h10), de 

forma virtual, acontece à Oitava Sessão Extraordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência 

do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque, secretariado pelo Edil Ajax Souza Cardozo. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada 

dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Ajax Souza Cardozo, Aleandro Henrique 

Lopes Linhares, Carlos Jandro Mendes Loiola, Cleiton Prado Carvalho, Francisco Linhares da 

Ponte, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Rogério 

Bezerra Arruda, Igor José Araújo Bezerra, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José Johnson 

Vasconcelos de Lima, José Vitor Marinho Ferreira Gomes, José Bonifácio Silva Mesquita, Mário 

Vicktor Linhares Cavalcante, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Marlon Marcelo Rodrigues 

Sobreira, Micheline Carneiro Ibiapina, Raimundo Carneiro Portela, Roque Hudson Ursulino 

Pontes, Tiago Ramos Vieira e Vicente de Paulo Albuquerque. Todos Presentes. Ata 07º Sessão 

Extraordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Prejudicado. GRANDE 

EXPEDIENTE – Prejudicado. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas, em segunda discussão 

e votação, as seguintes matérias: Projeto de Lei nº 055/21, Mensagem nº 827 de 29/03/2021. 

Ementa: Denomina oficialmente de Avenida do Servidor Público, a nova avenida situada no bairro 

Antônio Carlos Belchior, no município de Sobral-CE, na forma que indica. Autoria: Poder 

Executivo Municipal. O edil Chico Joia absteve-se de votar no projeto. Projeto de Lei nº 061/21, 

Mensagem nº 829 de 06/04/2021. Ementa: Autoriza o Poder Executivo a adotar medidas 

assistenciais excepcionais aos templos de qualquer culto, face estados de emergência em saúde e 

de calamidade pública decorrentes da Pandemia do Coronavírus (Covid-19), e dá outras 

providências. Autoria: Poder Executivo Municipal. Manifestaram-se, “Pela Ordem”: A 

vereadora Socorro Brasileiro requer a Mesa da Câmara e ao Chefe de Gabinete do Prefeito a 

realização de sessões especiais com a presença dos secretários municipais com o objetivo de 

apresentar seus planos de trabalho. O edil Zé Vitor comenta que algumas pessoas não estão 

recebendo a segunda dose da vacina. Diz que a oposição jamais será contra o projeto do REFISOL. 

Realiza sugestões ao projeto. O Vereador Marlon Sobreira comenta alguns pontos do projeto do 



REFISOL. O Presidente convida os demais vereadores para a Audiência Pública, amanhã, às 11 

horas, para tratar das medidas adotadas pelo município no combate a pandemia. Nada mais 

havendo a tratar o Senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão. Para constar, esta 

ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 


